Arco sobre una formula

El nuevo comando \arco permite modificar ligeramente la orden \overbrace para
poner un arquito encima de un texto o férmula larga

\newlength{\texto}
\def\arco#ti{\settowidth{\texto}{#1}
$\kern-14pt \begin{arrayl}[b]l{c}
\begin{picture}(2,2)
\put (7,-2){\oval(4,4) [t1]}
\end{picture} \joinrel
\rule{\texto}{.3pt} \joinrel
\begin{picture}(2,2)
\put (-5,-2){\oval(4,4) [tr]}
\end{picture}\\ [-4pt]
\mbox{#1}
\end{array} \kern-14pt$

Por ejemplo:
Expresar periodo: 3. 3521

Y o~ 1 - 0 . 4
Un arco ab sobre el texto: unas palabras wunas palabras, o bien una férmula:

s

3+5

vyt at v+t o+

x1 + -+ 4 x, mas arquitos

Expresar periodo: 3.\arco{3521}

Un arco \arco{ab} sobre el texto: unas palabras \arco{unas palabras},
o bien una f\’ormula: \arco{$x_1+ \cdots +x_n$} m\’as arquitos
\arco{$\displaystyle\frac{2}{3+5}$}

y $x_1+ \cdots +x_r +$ \arco{$x_{r+1}+ \cdots +x_s$} $+\cdots+x_n$.
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